

# ТВОРИ ДОБРО

## ДЕТСКИЕ НАДЕЖДЫ

К этой встрече в Свердловском районном социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних готовились все: и дружный педагогический коллектив, и их подопечные. Дети учили стихи, разучивали песни, составляли концертную программу, помогали взрослым наряжать новогоднюю елку. Не забыли и о своих новогодних костюмах.

Рома Анохин и Саша Алтынников — в масках серых волков. Но зайчик Артем Плахов их абсолютно не боялся. А клоун Дима Греков уморил всех своими шутками. Алексей Клейменов стал мушкетером. Только шляпу где-то потерял, не иначе как на дуэли. Зато шляпа самая настоящая, как у д'Артаньяна. Девчонки нарядились снежинками — одна симпатичнее другой.

Закончены последние приготовления. Дети все чаще подбегают к окнам и смотрят на дорогу.

Ждут в гости сотрудников ОАО "Орловская Нива". В этот раз они во главе с Анатолием Сергеевичем привезли несколько "мешков" с подарками. Долгожданных гостей дети встретили радостными криками. Игрушки — машины, куклы, настольные игры — сложили под елкой, огромный праздничный торт и другие сладости отнесли в столовую.

Растроганы генеральный директор ОАО "Орловская Нива" А.С. Судоргин и прибывший вместе с ним глава администрации Свердловского района Н.В. Азаров такой теплой встречей. Дети



читали стихи и пели песни, а потом пригласили гостей в свой ходород. Ну разве им откажешь?

— Мне бы очень хотелось, чтобы, несмотря на сложные ситуации в ваших семьях, вы выросли настоящими гражданами нашей великой России. Вы такие милые, красивые, замечательные... — голос у Анатолия Сергеевича дрогнул.

Его чувства были понятны всем взрослым, участвовавшим в этой встрече. Для одних — он строгий, требовательный и принципиальный начальник, руководящий ОАО "Орловская Нива", для других — депутат Орловского областного Совета народных депутатов, не-

мало сделавший для своих избирателей, а для них — добрый дедушка, который не впервые приезжает в гости, да не с пустыми руками. Не дать зачерстветь юным душам, окружить их заботой, согреть теплом. На это нацелен в своей работе и коллектив социально-реабилитационного центра. От имени всех его сотрудников А.С. Судоргин поблагодарила директор центра Л.В. Алпатова.

Кстати, Анатолий Сергеевич, узнав во время встречи о том, что центр нуждается в музыкальном проигрывателе, решил вопрос с его приобретением. Так что скоро дети смогут слушать свои люби-

мые мелодии и танцевать под музыку самые разные танцы (до этого в центре было только пианино).

А на прощание дети спели для гостей песню мамонтенка. "Пусть мама услышит, пусть мама придет..." Они ждут своих мам и надеются на чудо, которое может произойти в эти предновогодние дни. Ведь так не бывает на свете, чтоб были потеряны дети...

## СЛОВО ВETERАНА

**Василий Акимович Коровин воевал с 1944 года в составе 2-го Белорусского фронта. Операция "Багратион" — его первое боевое крещение. — Досталось тогда матушке-пехоте, — сказал мне Василий Акимович. — Ну и мы фашистам всыпали по первое число.**

**Расписаться на стене поверженного рейхстага ему не удалось. Войну закончил в Восточной Пруссии, брал Кенигсберг.**

— Там тоже немало наших солдат полегло. Среди фрицев были такие, что отстреливались до последнего патрона. Справились и с ними, — глаза Василия Акимовича засветились юношеским задором. Глядя на его трясущиеся руки, трудно представить, что они ког-

да-то крепко сжимали автомат. Годы берут свое. Время безжалостно.

Мы в Яковлевском доме ветеранов. Пожилые женщины и старики окружили А.С. Судоргина и Н.В. Азарова и рассказали о своем житье-бытье. Все здесь их устраивает: питание, обслуживание. Скуновато только.

— Вот мы как раз вам и привезли в подарок цветной телевизор, чтобы не скучали длинными зимними вечерами. А еще продукты для праздничного ужина, — сказал Анатолий Сергеевич.

Ветераны горячо поблагодарили его за внимание и заботу. Специально для гостей Анна Ивановна Пузанкова спела под аккомпанемент балалайки русскую народную песню.

Почему эти люди на склоне своих лет оказались здесь — мы не спрашиваем. Пусть это будет на совести их детей и внуков. А коллектив дома ветеранов во главе с его директором Д.Г. Сантурджаном делает все необходимое, чтобы остаток жизни пожилые люди провели, не испытывая одиночества.

Теперь благодаря "Орловской Ниве" у ветеранов будет телевизор — окно в мир. В тот мир, который когда-то спас от фашистской чумы советский солдат Василий Акимович Коровин.

\*\*\*

Многие из нас верят в добро. Верят, что оно все же победит в вечном противоборстве со злом. Но одной веры недостаточно.

Есть люди, которые творят добро — и это замечательно!

**Вячеслав АНАТОЛЬЕВ.**  
Свердловский район.



## Поздравляем с наступающими новогодними и рождественскими праздниками

*тружеников сельского хозяйства области, работников ЗАО "Нобель ОЙЛ",  
партнеров по совместной работе, жителей и гостей города Орла!*

**Компания ЗАО "Нобель ОЙЛ"**

*уверенно смотрит в будущее,*

*неразрывно связанное с Орловщиной.*

**В новом, 2007 году ЗАО "Нобель ОЙЛ" планирует:**

- работы по расширению освоения посевных площадей, в том числе сахарной свеклы;*
- развитие животноводства;*
- дальнейшее техническое переоснащение парка сельскохозяйственной техники.*

*На основе взаимовыгодного сотрудничества  
Колпнянского и Новосильского районов  
мы будем и дальше решать вопросы повышения  
благополучия людей, чтобы были светлее лица,  
чтобы радость и счастье вошли в каждый дом.*

**Президент ЗАО "Нобель ОЙЛ" Г.С. ГУРЕВИЧ.**

